1. Leé las situaciones y respondé.

Para hacer unatorta, Mora necesita 1,2 kg

de harina. Desea usar una parte de harina
blancay otra de harinaintegral. Sitiene
750 gde harina blanca, jcuantos gramos
de harinaintegral debe agregar?

Para preparar una limonada se necesitan
100 mldejugodelimon. ;Es cierto que con
un litro de jugo de limén se pueden prepa-
rar 10 litros de limonada?

Una cartulinamide 1,2 mde largo, y Jere
quiere cortar tiras de 25 mm de ancho.
sCuantas podra cortar?

Victoria corrié una carrerade 8 km. Si
cada 400 m habia una marcaen el piso,
scuantas cruzé durante la carrera?

2. Marca con una X paraindicar cual o

cuales de estos camiones puede pasar por
debajo del puente.

PESO MAXIMO
4Tm

4500kg [

4Tm ||

39Tm[ |
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. 3. Completa la tabla con su equivalencia.

KILOMETRO 1000m 1000
(km) 1
HECTOMETRO 100 |,
(hm) 1
DECAMETRO 16m

(dam)

METRO EE—-
(m) tm 1
DECIMETRO 1
(dm) 10

CENTIMETRO 001m
(cm)

MILIMETRO L m
(mm) 1.000

4. Observa lafiguray resolvé sabiendo que
: cada cuadrito tiene 1 cm de lado.

;Cudles el perimetro de la figura?
sCudlessuarea?

. ¢. Ubica los cuadraditos de forma tal que
: obtengas una figura de mayor perimetro.

: d.Dibuja, sies posible, otra figura que

. tenga:

. » el mismo perimetro, pero mayor area.
: o elmismoarea, pero menor perimetro.

. e.Siseduplicael perimetro, ;también se
. duplicaelarea?
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5. Medi los siguientes angulos. . 7.Mora, Jerey Victoria viven cerca. El

. siguiente plano muestra las manzanas del
. barrioy laubicacidn de las casas dedos de
. ellos. Observa el planoy resolvé.

casade
Mora
. casa
Su amplitud es de de Jere

: a. Completd con V (verdadero) o F (falso) las
. siguientes afirmaciones.

- o Lacasade Moraestdalsurdelacasade
. Jere. []

: o ParairdelacasadejerealadeMorahay
: que caminar dos cuadras. [

Su amplitud es de

b. Silacasade Victoriaestaal surdelacasa
: de Mora, peroal este de la casade Jere,
. ;donde podria estar? Ubicala en el plano.

c. Elclubdelbarrioestaal nortede la
: casade Jereyal oestede lacasade Mora.
. ;Donde podria estar? Ubicalo en el plano.

Su amplitud es de 8. Dibujaentu carpetaelplanodelaulay

- ubica enelalgunos de los elementos prin-

6. Dibuja angulos de las medidas que se : cipales como por ejemplo, la ubicacién de
indicany clasificalos segiin suamplitud. . puertas, ventanas, el pizarron, los bancosy
. el escritorio de la maestra. Marc4, también,
75° 180° 85° - laubicacién de tu banco en el plano.
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